JMÉNO:						DATUM:

[bookmark: _GoBack]




image1.jpeg
3 h - il XY > \‘:.'.f N\ /AR & — el | |
| |  jednotka | | |

il

mm 630 mm = ) 1 cm 450 cm =it U v mm

iy

'mm 50 mm=| jem 760cm=|

e - ——

- Jdm 230dm=|  Jem 610em=|  |dm

ldm  40dm=  |em 7400cm=  dm

320 dm = 32 '_ | 840m=8400 7 | 3200 dm = 320 & 80 m = 800

400cm=40, | 70dm=700 550 cm = 55 1350cm=3500

e \ e e e

e

3 L= S D AT
| [ e

58dm=580 | 640mm=64 | 900 mm =90 600 mm =60

61 cm =610 . 95cm =950 | 4000dm =400 S l0dm=21 :

Lo Laes oo i0i 00

cm 480 mm = | - jem
= . [
B min B@din~| 2 |cm

S e

UC, str. 51-54

(ren—




image2.jpeg
ZlomKky

1. Pojmenujte vybarvené ¢asti kruhu a zapiste je zlomkem:

2. Vybarvéte ¢ast kruhu, kterou uréuje zlomek:
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Napiste zlomkem, jaka Cast kruhu zustala nevybarvena:
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